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„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

Vasököllel
a vírus ellen

Mikor N. Z. padragkúti lakos jóval napnyugta után 
álmosan kiballagott a kertkapujához, hogy megnézze, 
ki zavarja ilyen késői órán, még nem sejtette, hogy egy 
percen belül rádöntik a masszív kertkaput (ő maga 
építette, alapos munkával és le is lakkozta szépen) 
és még egy pofont is kap mellé. Ismerős rendőrök 
vártak rá és felszólították, hogy igazolja magát. N. Z. 
választás elé került: vagy megkéri szépen a rend őreit, 
hogy várjanak, míg visszamegy a házba az irataiért, 
vagy elküldi őket a francba, hiszen ismerték egymást, 
az egész csak felesleges színjátéknak minősíthető.  Pár 
napja érkezett haza Szerbiából, és két hét karanténját 
töltötte jó állampolgárhoz illően, de kezdett elege lenni 
abból, hogy hol hajnalban, hol éjszaka csöngetnek rá 
(pedig a „csengőfrászt” hírből sem ismeri), hogy újra 
és újra „bemutatkozzon” az ismerős zsaruknak. Most 
kicsordult a pohár és vesztére a második lehetőséget 
választotta: szilárd meggyőződéssel állította, hogy a 
rendőrség egy (ezt később kettőre növelte) nagy rakás 
sz..r. Az egyik járőrtárs tapasztalva N. Z. ellenállásba 
hajló magatartását egy pofonnal adott nyomatékot 
nemtetszésének és a kertkaput is leemelte a helyéről, 
ami egy későbbi látlelet szerint N. Z-nek nyolc napon 
belüli sérülést okozott. N. Z. ezt tapasztalván befutott 
a házba, fel az emeletre és hívta a 112-es segélyhívó 
számot.
Nem tudta pontosan elmagyarázni a segélyhívós 
operátornak, mi is történik vele, mert a hívást a rendőri 
fellépés félbeszakította. Pontosan nem tisztázott 
körülmények között ezt követően az ajkai rendőrségre 
szállították, szigorú, maszk nélküli kísérettel. (Ha 
már kirángatunk egy embert a karanténjából, mi sem 
természetesebb ennél.) Ott az orra alá dugtak egy 
jegyzőkönyvet, amit ő persze nem volt hajlandó aláírni. 
(Állítólag a jegyzőkönyv is úgy készült, hogy nem is 
kérdeztek tőle semmit. Hiszen mindent tudtak.)
Ez után hazaengedték. Az ügy most a győri katonai 
ügyészségen van. Az intézkedő rendőr is feljelentést tett 
és N. Z. is. Ha szerencsénk van, egy éven belül megtudjuk, 
mi is történt azon az estén. Ha nincs, akkor nem.

Lékó Sándor 

Sütivásárral jótékonykodtak,
Evelin gyógyulásáért	 3. oldal

Szexpedíció a vmk-ban.
Varázslatos este lesz	 6. oldal

Egyre többen lökdösik a golyókat
Ajkán is a zöld posztón	 7. oldal

Kétszer is negatív
teszteredmény 

Az érintettek kérésre közöljük, hogy Schwartz Béla 
polgármestert, dr. Jáger László főjegyzőt és Fábián Anikó 
titkárságvezetőt a járványügyi hatóság karanténba 
helyezte. Valamennyien kontakt személyként kerültek 
megfigyelésre. Első és második koronavírus tesztjük 
eredménye negatív lett. Az érintettek – a tíz nap karantén 
elteltével – újra munkába is állhattak.

Kirakattárlat a szabad
alkotás jegyében 

 A művészet a hétköznapok része, amely képes 
összehozni a nyitott, a szépre és az értékesre fogé-
kony fiatalokat, felnőtteket, időseket. A művészi ki-
fejezés alapja a szabadság, a szabadon gondolkodás, 
amelyet egy társadalom sem korlátozhat – mondta 
Dorner László alpolgármester, aki barátaival össze-
fogva már kilencedszer rendezte meg az óvárosi ki-
rakattárlatot.

A Frankel Leó utcában és 
környékén levő üzletekben 
az idén ismét az Ajkai Kép-
zőművészeti Egyesület tagja-
inak az alkotásait, valamint 
a Mobilitás hét rajzpályáza-
tának nyertes munkáit te-
kinthetik meg az érdeklődők 
szeptember 24-től október 
8-ig. A kiállító művészek, Al-
bertné Baptsán Éva, Gombosi 
Mariann, Koronczai Márti, 
Lászlóné Horváth Éva, Hor-
váth Zoltán, Németh Ferenc, 
Ozorai Sándor, Ozorai Sán-
dorné, Papp Béla, Szücs Wag-
ner Magdolna, Varga György, 
M. Mester Katalin és Várhidi 
Éva építész. A megnyitó ün-
nepségen Dorner László kö-
szöntőjében elmondta, hogy 
ha szeptember vége, akkor 

kirakattárlat, ezt ma már nem 
csak az óvárosiak várják és 
tartják számon, hanem ér-
keznek más városrészekből is. 
Összejönnek mindazok, akik 
megértik és szeretik a művé-
szet szabadságát. Évről-évre 
egyre nagyobb az érdeklődés, 
és mindig több a gyermek és 
a fiatal. A boltok tulajdonosai 
és az alkotók a kirakat beren-
dezésekor kompromisszumot 
kötnek, hogy olyan helyet 
válasszanak, ahol az alkotás 
is jól mutat, és a bolt készle-
tének pár darabja is elfér még. 
Az alpolgármester köszönetet 
mondott a zenét szolgáltató 
Bodza együttesnek Szélessy 
Balázs együttesvezetőnek és 
a tagoknak, köszöntötte Vár-
hidi Éva építészt, akinek tus-

rajzai a Marcipán cukrászdá-
ban láthatók a kiállítás ideje 
alatt. 

Az alpolgármester köszöne-
tét fejezte ki Varga Andreának, 
a Kristályvölgy Egyesület ve-
zetőjének, Tóth Gergelynek és 
Baracska Viviennek, valamint 
a Dorner öntöde munkatár-
sainak is az előkészítésben 
végzett munkáért és az anyagi 
támogatásért. Külön köszönte  
Csiza Ferencnek a segítséget, 
az Üveggyári Nyugdíjas Klub 
tagjainak pedig a süteményt és 
a kínálást. 

Ajka Város Önkormányza-
ta támogatja a művészeket, a 
művészeti közösségeket,  akik 
szabadon, a saját gondolataik, 
elképzeléseik alapján hoznak 
létre alkotásokat. Városunk-
ban rendszeresek a kiállítások, 
a közösségi terekbe köztéri al-
kotások kerülnek, a legutóbb 
átadott a bódéi körforgalom-
ban egy „arany almafát” az 
életfa allegóriáját állítottak fel.

Az alkotás szeretete és a 
szabad gondolkodás Dorner 
László szerint gyermekkor-

ban alakul ki, és egész életen 
át meg kell azt őrizni. Az al-
polgármester hozzátette, hogy 
az önkormányzat az idén is 
meghirdette a rajzpályázatát 
óvodások, általános és középis-
kolások részére a Mobilitás hét 
alkalmából. A győztesek a Ki-
rakattárlat megnyitóján vehet-
ték át az ajándékukat, amiket a 
támogató vállalatok ajánlottak 
fel. Köszönetet mondott az al-
kotásokat beküldő gyermekek 
felkészítéséért a szülőknek és 
a pedagógusoknak. Az óvo-
dásoknál Adorján Adél (Pa-
takparti) lett a legjobb, a má-
sodik helyen Schwarcz Regina 
(Katica) végzett, a harmadikon 
Molnár Buda (Hétszínvirág). 
Különdíjat kapott Mentes-Fe-
kete Bori (Patakparti). Az alsó 
tagozatosoknál Orsós Liliána 
Dorina (Fekete-Vörösmarty), 
Novák Dóra (Eötvös-Kossuth), 
Baráth Bátor Levente (Csoda-
vár) lett a sorrend, különdíjat 
kapott Németh Nóra (Feke-
te-Vörösmarty) kaptak jutal-
mat kiemelkedő munkájukért.

(folytatás a 2. oldalon)

Dorner László megnyitóját tartja. A ceremónia mesterei� (Fotó: Györkös)
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Ismét Németh Lászlót választották
az IPOSZ élére

 Az Ipartestületek Országos Szövetsége   megtar-
totta XXXVII. Programalkotó és Tisztújító Közgyűlését, 
ahol Németh Lászlót (Ajka-Devecser és Térsége Ipar-
testület), a jelenlegi elnököt nagy többséggel válasz-
tották meg a következő négy évre. 

  Németh László, az IPOSZ 
újraválasztott elnöke a vá-
lasztást megelőzően nyitóbe-
szédében felhívta a figyelmet 
arra, hogy az iparos közösség 
az informatikai és technoló-
giai forradalom miatt jelen-
leg komoly kihívásokkal néz 
szembe. Németh szerint az 
iparosoknak meg kell felel-
niük a technológiai és kör-
nyezetvédelmi kihívásoknak, 
miközben meg kell őrizniük 
a szakmájuk iránti elhiva-
tottságot, és identitásukat is. 
Az IPOSZ elnöke leszögezte: 
a magyar gazdaság szereplő-

inek csaknem 98 százaléka 
egyéni, családi, mikro- és 
kisvállalkozás. Ez a vállal-
kozói sokaság továbbra is a 
foglalkoztatás legfőbb bázisa 
Magyarországon. A nagy-
vállalatoknak, csakúgy, mint 
a lakosságnak, továbbra is 
szüksége van a vállalkozók 
szolgáltatásaira. Nekik vi-
szont folyamatosan képez-
ni kell magukat, amiben az 
IPOSZ, ahogy eddig is, a jö-
vőben is segíteni fog. Zárás-
ként Németh László az ak-
tuális helyzetet értékelve el-
mondta, a világjárvány meg-

jelenése új együttműködési 
és kommunikációs formák 
kialakítását, gyakorlatának 
elsajátítását írja elő, amelyek 
nélkül nehéz lesz a verseny-

képesség megőrzése, a piacon 
maradás fenntartása, mun-
kahelyeink megőrzése és egy-
ben az iparos vállalkozások 
tovább folytatása.

Németh László nyitóbeszédét tartja. Át kell alakítani a kom-
munikációt is� (Fotó: IPOSZ)

A kulturált állattartás szabályai
 Elmúlt heti számunkban közöltük egyik olvasónk 

levelét, aki azt panaszolta, hogy manapság a szabá-
lyok (törvények) meglehetősen lazák, megengedik pél-
dául, hogy bárki haszonállatokat tartson sűrűn lakott 
területeken, ezzel törve „borsot” mások orra alá, akik 
érzékenyek a kellemetlen szagokra és szellőztetéskor 
is üde illatokra vágynak, nem sz… szagra. Ezzel kap-
csolatos kérdésünket elküldtük a Nébih illetékeseinek 
is. Megérkezett a hatóság válasza, azt az alábbiakban 
közöljük.

„A körülmények pontos 
ismerete nélkül a témára vo-
natkozó általános informáci-
ókat, tudnivalókat foglaltuk 
össze.

A vonatkozó törvény* ér-
telmében állatot  (függetlenül 
annak fajától, mennyiségétől, 
a tartás céljától) tartani csak a 
jogszabályokban előírtaknak 
megfelelő helyen és módon 
szabad, úgy, hogy az ne veszé-
lyeztesse az emberek és állatok 
egészségét, jólétét, valamint 
ne károsítsa a környezetet.

Mezőgazdasági haszonál-
lat tartása önkormányzati 
rendeletben nem korlátoz-
ható, ezen állatok tartását 
kizárólag konkrét, egyedi 
esetekben és csak állat-egész-
ségügyi, közegészségügyi, 
állatjóléti, környezetvédel-

mi, illetve természetvédelmi 
indokkal lehet korlátozni.

 
Az  építési övezetek feltéte-

leiről külön jogszabály ren-
delkezik**. Az építmények 
elhelyezésével, a telek beépí-
tésének feltételeivel, az építé-
si telkek beépítési módjának 
meghatározásával kapcsolatos 
előírások a rendelet III. Feje-
zetében olvashatóak. 

Az épületek közötti legki-
sebb távolságot,  az állattartó 
építmények elhelyezésének 
feltételeit – a közegészségügyi 
és az állategészségügyi, továb-
bá a környezetvédelmi köve-
telmények figyelembevételével 
–  a helyi építési szabályzat 
állapíthatja meg.

Az önkormányzatokról 
szóló törvény felhatalmazást 

ad az egyes önkormányza-
toknak, hogy saját hatáskör-
ben határozzák meg például 
a közösségi együttélés, azon 
belül akár az etikus állat-
tartás alapvető szabályait, 
valamint ezen szabályok el-
mulasztásának jogkövetkez-
ményeit.

Amennyiben az engedé-
lyezett, vagyis nyilvántartott 
állattartó egységgel kapcso-
latban állatvédelmi, illetve 
állategészségügyi aggályok 
nem merülnek fel, a probléma 
jegyzői, vagy más hatóság ha-
táskörébe tartozhat. A jegyző 
az, aki a „zavaró hatások” kö-
vetkeztében, szomszéd-jog/
birtokvédelmi kérdéskörben 
jogosult eljárni, illetve lehe-
tősége van a panaszost más 
fórumhoz irányítani. A jegy-
ző végzésben el is utasíthatja 
a panasz kivizsgálását, ekkor a 
levélíró a bíróságon keresheti 
az igazát.

A Nébih állategészségügyi 
szolgálata a lakóingatlanok za-
vartalan használatát lehetővé 
tévő kellemetlenségek (pl. zaj-
, por- és bűzszennyezés) ellen 
hatáskör hiányában nem tud 
eljárni. Hivatalunk ugyanis az 

állategészségügyi és állatvé-
delmi jogszabályokban foglalt 
rendelkezések betartatásáért 
(az állatok jólétének biztosí-
tásáért) felelős, és ezen kívül 
esnek az állattartással együtt 
járó zavaró hatások. 

Állategészségügyi és állat-
védelmi szempontból a ha-
táskörrel és illetékességgel 
rendelkező Veszprém Megyei 
Kormányhivatal Agrárügyi 
Főosztályának Élelmiszer-
lánc-biztonsági és Állategész-
ségügyi Osztályát érdemes 
megkeresni. Azonban amen�-
nyiben hatóságunkhoz eljut-
tatják az érintett állattartó 
telep pontos címét is, elrendel-
jük az állattartás körülménye-
inek vizsgálatát. 

Kapcsolódó jogszabályok:
* �Az élelmiszerláncról és ha-

tósági felügyeletéről szóló 
2008. évi XLVI. törvény

** �Az országos település-
rendezési és építési kö-
vetelményekről szóló 
253/1997. (XII. 20.) Korm. 
rendelet

Készítette:
Nemzeti

Élelmiszerlánc-biztonsági
Hivatal

Viselj rózsaszínt, hogy ne 
kelljen fekete-fehérben 

látnod a világot!
Október a mellrák elleni kampány hónapja,

október 1-je a mellrák elleni küzdelem
világnapja

Voltál idén már a nőgyógyászodnál? - Nem! - Miért nem 
mész el? Nincs rá időm/ drága / majd elmegyek, ha túl vagyok 
ezen az élethelyzeten (behelyettesíthető bármivel) / mi bajom 
lenne, hiszen nem fáj semmim.. – valószínűleg ezeket az in-
doknak álcázott kifogásokat más is hallotta már nő ismerő-
seitől, rokonaitól, barátaitól… aztán egyszer csak ott lett az 
a furcsa fájdalom, egy csomó, vagy más tünet és a ledöbbentő 
diagnózis: emlőrák. 

A rák tényének közlése már önmagában hatalmas csapás a 
betegnek és a családnak egyaránt, hiszen onnantól eltűnnek a 
világból a színek és nem marad más, mint a szorító fájdalom 
gyomortájékon, a bizonytalanság, na meg az aggódás. A millió-
nyi kérdésről nem is beszélve.. a „Miért én?”-en keresztül a „Mit 
tehettem volna”-n át egészen addig, hogy „Mindegy mennyibe 
kerül, de hogy fog(ok) ebből felépülni? Mindenki próbálja ke-
resni a racionális magyarázatokat, ha maga, vagy a szerette ilyen 
helyzetbe kerül, persze utólag sajnos gyakran már túl késő, ezért 
mindennél fontosabb a megelőzés és a tájékozottság.

Napjainkban az emlőrák az egyik leggyakrabban előforduló 
női daganatos megbetegedés. Az Országos Onkológiai Intézet 
felmérése szerint hazánkban élete során minden tizedik nő sze-
mélyesen is megtapasztalja a kórt. Ennek ellenére sokan még 
mindig legyintenek a rendszeres szűrővizsgálatok (citológia, 
mammográfia), valamint az önvizsgálat fontosságára. Holott 
odafigyeléssel és közösen, a témát nem tabusítva, még évek múl-
va is együtt kávézhatnánk azokkal, akik korábban nem vették 
komolyan a kérésünket, hogy menjenek el egy-egy rutinvizsgá-
latra.

Igen, vannak, akik szeretnek veszélyesen élni. Én viszont in-
kább a biztonságra szavazok és arra biztatok mindenkit, hogy fi-
gyelje teste jelzéseit és tegyen meg mindent az egészsége érdeké-
ben. Egy életünk van csak, itt nincs bónuszjáték a pálya végén… 
Ha élvezhetjük majd a szépkorú éveket, akkor büszkék lehetünk, 
hogy sikerült vigyáznunk magunkra. Nem mindenkinek adatik 
meg ez… Az egészségünk a legnagyobb kincsünk, ezt sose té-
vesszük szem elől!

SzR. 

Egy éve, mikor a koronavírust még hírből sem ismertük, 
városunk is megmozdult, hogy felhívja a figyelmet a 
mellrák elleni küzdelem fontosságára. Több százan 
csatlakoztak akkor a „Sétával az életért” programhoz, 
amit Szalai Katalin és Németh Zsuzsanna indított útjára 
az Egészségügyi Nyugdíjas Klub közreműködésével. A 
rózsaszín virágoktól, sálaktól és kitűzőktől színes tömeg 
akkor a Magyar Imre Kórháztól az Agóráig vonult. A 
nagyszabású kezdeményezést idén is meg akarták tartani 
a szervezők, ám a Covid miatt erre nincs lehetőség. Na 
de miért éppen a rózsaszín? A rózsaszín szalag az Estée 
Lauder vállalat 2014-es mellrák elleni kampányában 
jelent meg először. Egy olyan közösséget szeretett volna 
létrehozni a cég, amely a történetmesélés erejével 
nyújt támaszt a betegség által érintetteknek. Minden 
év októbere a mellrák elleni kampány hónapja, október 
1-je a mellrák elleni küzdelem világnapja, melynek során 
világszerte nők milliói hívják fel a figyelmet a betegségre 
és annak megelőzésére.

(folytatás az 1. oldalról)
A felső tagozatosok közül 

Moncsán Petra (Laschober), 
Vecsei Bora (Eötvös-Kos-
suth), Palkovics Adél (Bródy) 
szerepelt a legjobban. Kü-
löndíjban részesült Neibor 
Richárd (Molnár Gábor M. 
A.). A középiskolások győz-
tese Szlotta Rebeka, a máso-
dik helyezett Fülöp Csongor, 
a harmadik Tokolics Aisa, 
különdíjas Katona Bianka, 
mindannyian a Bródy gim-
názium diákjai lettek. 

A csoportos rajzok be-
küldői közül a Csodavár ál-
talános iskola diákjai, a Pa-
takparti óvoda a Vuk illetve 
a Csigabiga csoportja, vala-
mint a Vizikék és Zöldikék 
óvodások kaptak ajándékot. 
A díjazottakat a Dorner ön-
töde látta vendégül egy-egy 
általuk választott sütemény-
re a Marcipán cukrászdában.

A díjak átadását a tom-

bolasorsolás követte. Egy-
egy képet ajánlott fel, Ozo-
rai Sándor és felesége Ilo-
na, Papp Béla és Koronczai 
Márti. Ozorai Sándor, aki 
feleségével együtt alkotóként 
is jelen volt, először a fele-
sége, majd a saját sorsolásra 
felajánlott alkotását nyerte 
volna meg. Természetesen új 
számot húztak… A nyerte-
sek boldog mosolya elárulta, 
hogy minden alkotás jó hely-
re került. 

A Bodza együttes az al-
kalomhoz illő dalokkal szó-
rakoztatta az érdeklődőket. 
A nyugdíjas klub tagjaitól a 
házi sütemény mellé jó szót 
és mosolyt is kapott min-
denki. A megnyitó után sen-
ki nem sietett, leültek beszél-
getni vagy elindultak, hogy 
megnézzék a kirakatokban a 
képeket.

Az alkotások a Május 1. 
tér, a Sport utca, a Frankel 

Leó utca, a Móra Ferenc utca 
és a Puskin utca üzleteinek a 
kirakatában láthatók. A tár-
laton részt vevő vállalkozá-
sok, Duál-Tech, Ajándék és 
Virágbolt, Gézengúz Baba-
bolt, N-Transz utazási iroda, 
Valika virág- és ajándékbolt, 
Kigyó gyógyszertár, Marga-

réta háztartási bolt, Pedikűr, 
Manikűr, Műköröm Nagy 
Zsanett, Elektromos szer-
viz és szaküzlet, Marcipán 
cukrászda, Outlet háztartási 
gépek, 100-Láz vegyes bolt 
Farkas Csaba. Az alkotások 
október 8-ig láthatók a kira-
katokban.� (ta) 

Kirakattárlat a szabad alkotás jegyében

A kirakattárlat sava-borsa. Jó képek, jó hangulat
� (Fotó: Györkös)

Angol nyelvi foglalkozás gyerekeknek,
kerékpár kölcsönbe a dolgozóknak

Máltán tökéletesítette angol 
nyelvtudását augusztusban  
két hétig az Ajka Városi Óvo-
da négy munkatársa. A lehe-
tőséget az Erasmus program 
támogatásának köszönhető-
en kapták meg. A kint töltött 
napok nagy része a nyelvisko-
lában tanulással telt, majd a 
kirándulásokon angol nyelven 
hallottak a nevezetességekről 
az idegenvezetőtől, este pedig 
a szállásukon készítették el a 
házi feladatot. Mindkét hét-
végén írásban mérték fel azt, 
hogy mit sajátítottak el - tud-
tuk meg Ráczné Németh Csilla 
óvodavezetőtől. A képzésen 
más országokból is voltak 
résztvevők, velük is csak an-
golul tudtak beszélgetni, így 
az egész nap, még a szabadidő 
is, gyakorlással telt. Az óvoda-
vezetőtől megtudtuk, az intéz-
ményben egy csoportban már 
több éve folyik a játékos angol 
nyelvi foglalkozás, a mostani 
nevelési évtől pedig három 

újabb csoportba járók vehetik 
igénybe a szolgáltatást. A szü-
lői igényeket jelenleg mérik 
fel. Fontosnak tartják, hogy a 
gyerekek már óvodás korban 
ismerkedjenek más kultúrá-
val, amelyet leginkább a nyelv 
tud közvetíteni. Merjenek ide-
gen nyelven megszólalni, és a 
sikerélmény segítse őket a ké-
sőbbi nyelvtanulásban.

Az örökös zöld óvoda hat 
darab felnőtt kerékpárt is be-
szerzett. Most mérik fel dol-
gozóik  igényeit, ki szeretné 
őket használni. Öt kerékpárt 
a Bakony és Balaton Térségi 
Turisztikai Nonprofit Kft-től 
vásároltak, egyet az ajkai Vá-
rosi Intézmények Működtető 
Szervezete vásárolt. Ráczné 
Németh Csilla elmondta, hogy 
szeretnék a környezetkímélő 
kerékpáros közlekedést nép-
szerűsíteni, példát mutatni a 
szülőknek és a gyermekeknek 
egyaránt. 

(ta) 
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Neked munka
nekem álom 

Az idén is megváltozott 
munkaképességűek és fo-
gyatékkal élők próbálhatták 
ki magukat az általuk meg-
jelölt munkakörben a Duo 
day 2020 Neked munka ne-
kem álom program kereté-
ben. A Salva Vita Alapítvány 
2017-től szervezi a progra-
mot, amelyre mindig nagy 
az érdeklődés, tudtuk meg 
Baradits-Szabó Veronika el-
nöktől. Az idén szeptember 
végén tartották a programot, 
amelyre többségében a Mol-
nár Gábor Műhely Alapít-
vány fiataljai jelentkeztek. 
Az igényeket a tanácsadók 
mérték fel, és keresték fel a 
munkáltatókat. 

A szakács szakmát kipróbál-
ni kívánók Noszlopon, a Lu-
cullus vendéglőben főzhettek, 
a MÁV-nál egy hölgy pedig a 
mozdonyvezetést próbálhatta 
ki. A Línea fotóban a fényké-
pész szakmát gyakorolhatta a 
jelentkező, a kormányhivatal-
ban a műszaki informatikus 
tevékenységgel ismerkedhe-
tett meg közelebbről egy ér-
deklődő. 

Az El Dobogó lovasudvar-
ban (Felsőörs) a lovaglás és 
az erőszakmentes lókiképzés, 
a zirci apátsági manufaktúrá-
ban a sörgyári munkás, a Pe-
tőfi Színházban a stylist mun-
kája volt napirenden. Emellett 
számos, talán sokak által nem 
is hallott „szakmával” ismer-
kedhettek az álmodozók. 

Baradits-Szabó Veronika 
elmondta, hogy a fogyatékkal 
élőknek mindez egy szép él-
mény, a cél pedig a munkavál-
lalók érzékenyítése, nevezete-
sen, hogy a megváltozott mun-
kaképességűek is alkalmasak 
lehetnek bizonyos pozíciók 
betöltésére. A program hatá-
sára sok munkáltató kezdett 
el azon gondolkodni, hogy a 
cégnél hogyan tudnának ilyen 
munkavállalót foglalkoztatni.

A résztvevőknek nem ke-
vés sikerélményben lehetett 
részük. A program keretében 
például állatorvos mellé is ke-
rült asszisztensként egy autis-
ta. Az orvos arról számolt be, 
hogy a fogyatékkal élőnek jó 
érzéke van az állatokhoz.

(ta) 

„Gyógyulj meg Evelin!”
– nagy összefogás egy kis városban

 A segítő szándékú emberek nem mérlegelnek. Ami-
kor „szembejön” velük egy-egy probléma, kilátástalan 
élethelyzet vagy egyszerűen érzik, hogy segítségre van 
szükség – azt teszik, amit a szívük diktál. Segítenek, 
mert ez a helyes döntés. Így tettek azok az ajkaik is, 
akik Kajdi-Kovács Tímea által szervezett jótékonysági 
sütivásárral hozzájárultak egy kisgyermek gyógyulá-
sához. Az édes és sós finomságokat a Vásárcsarnokban 
lehetett megkóstolni, szeptember 26-án. A támogatók 
félmillió forintot gyűjtöttek össze. A cél egy steril szoba 
kialakítása Evelin számára.

Tímea a kislányát - Kajdi 
Zselykét – és két barátnőjét: 
Fodor-Szabó Henriettát és 
Rőth Zsuzskát hívta segítsé-
gül a vásár lebonyolításához. 
A jótékonysági akció sikere 
meglepetést okozott a család-
tagoknak és a szervezőknek 
egyaránt. Egymás után érkez-
tek a felajánlóktól a finomabb-
nál finomabb házi sütemények 
- amire szükség is volt, mert 
néhány óra alatt elkapkodták 
valamennyit. Egy cukrászdá-
tól is érkeztek krémes csodák, 
de voltak, akik különféle esz-
közökkel járultak hozzá a kez-
deményezéshez.

Kurucz Éva édesanya el-
mondta, hogy a gyermekük-

nél ritka genetikai betegséget 
(MPSI Hurler szindrómát) 
diagnosztizáltak az orvosok. 
A 2018 márciusában, császár-
metszéssel született csöppség, 
már néhány hónapos korától 
gyakran feküdt az ajkai kórház 
gyermekosztályán légúti be-
tegségektől szenvedve. A folya-
matos és egyre súlyosbodó tü-
netek és a vérvizsgálatok alap-
ján eleinte cisztás fibrózisra 
gyanakodtak a szakemberek. 
2019-ben Ausztriába küldték 
Evelin vérét genetikai vizsgá-
latra, ahol anyagcsere betegsé-
get állapítottak meg. A Heim 
Pál Országos Gyermekgyógyá-
szati Intézetben tájékoztatták 
a szülőket, hogy a gyerme-

kük egy ritka genetikai ren-
dellenességben szenved, amit 
csontvelő őssejt transzplantá-
cióval lehet kezelni. Késlekedés 
nélkül elindították a transzp-
lantációs folyamatot, mert ezt 
kétéves korig el kell végezni. A 
transzplantációig heti rendsze-
rességgel kapott enzimpótlást 
a kicsi. A családon belül sajnos 
senki nem volt jó donornak így 
idegen donort kellett keresni 
- ezt Amerikában sikerült is 
megtalálni. A kislány édesa-
nyjával együtt a Szent László 
Kórház Őssejt Transzplantáció 
Osztályán tartózkodott steril 
környezetben. Evelin május 
9-től nyolc alkalommal ka-
pott kemoterápiát, majd május 
18-án kapta meg az új csont-
velőt. A rengeteg fájdalmat és 
megpróbáltatást édesanyjával 
közösen vészelték át, amely 
mindkettőjüket nagyon meg-
viselte. Evelin vérkép eredmé-
nyei szerencsére jók, az őssejt 
beépült a szervezetébe. Néhány 
hónap múlva az is ki fog derül-
ni, hogy a pótolt enzim men�-
nyire hatásos. 

Evelin két testvérével és szü-
leivel másfél szobás albérlet-

ben él. A kisgyermek immun-
rendszere nagyon gyenge, 
minden apró betegség, fertő-
zés súlyos következményekkel 
járhat, ezért a környezete tisz-
tasága (külön szoba, tisztított 
levegő, állatmentes környezet) 
az egyik legfontosabb tényező 
a számára.

A kezdeményezés jótékony-
sági hullámot indított el a vá-
rosban, egyre többen csatla-
koznak hozzá. Mindannyian 
abban hisznek, hogy összefo-
gással csodákra képesek. 

A szülők létrehozták az Eve-
lin Felépüléséért és Jövőjéért 
Alapítványt, melyen keresztül 
magánszemélyek és cégek is 
küldhetnek adományt a csa-
ládnak. Aki anyagilag sze-
retné támogatni Evelin gyó-
gyulását, megteheti a külön 
erre a célra létrehozott folyó-
számlaszámlára való utalás-
sal. (Név: Kiss Evelin, Köz-
lemény: Adomány, Számla-
szám: 11600006-00000000-
81237281, IBAN: HU91 1160 
0006 0000 0000 8123 7281, 
BIC (SWIFT) kód: GIBA-
HUHB)

RÉ 

Munka sörgyárban. Lökd ide a sört!
� (Fotó: Molnár Gábor Műhely Alapítvány)

Együttműködési keretmegállapodást ír alá
a Pannon Egyetem és az ExxonMobil

A Pannon Egyetem kiemelt 
célja, hogy oktatását a mun-
kaerőpiac igényei szerint ala-
kítsa. Olyan vállalati együtt-
működések kialakítására 
törekszik, melyekben a part-
nere aktív részese az oktatási 
és kutatási folyamatoknak, és 
gyakornoki programjaikkal 
részt vállalnak a hallgatók 
karriertudatos fejlesztésében 
és motiválásában. E cél eléré-
se érdekében együttműködési 
keretmegállapodást írt alá a 
Pannon Egyetem az Exxon-
Mobil Üzletsegítő Központ-
tal.

Az ExxonMobil Üzletsegítő 
Központja várja azokat a cél-

tudatos, kíváncsi és motivált 
hallgatókat, akik keresik a ki-
hívásokat, fiatalos lendületük-
kel és tudásszomjukkal aktív 
részeseivé válnak a multikul-
turális környezetnek, melyet az 
ExxonMobil nyújt számukra. 
Az ExxonMobil Üzletsegítő 
Központja magyarországi te-
lephelyén főként kontrolling és 
kereskedelmi tevékenységeire 
összpontosít, ezért kapcsolatát 
a Gazdaságtudományi Karral 
fűzte szorosabbra.

Az együttműködés nem ha-
gyatkozik kizárólag a rövidtá-
vú szakmai gyakorlatokra. Az 
ExxonMobil Üzletsegítő Köz-
pontja a szorosabb együttmű-

ködés keretében szak- és dip-
lomadolgozati témákat javasol, 
esettanulmányi versenyek szer-
vezéséhez járul hozzá, szakmai-
lag támogatja a hallgatók Tudo-
mányos Diákköri Konferenciá-
ra való felkészülését.

Mindkét fél kölcsönösen épít 
a másik szakmai tapasztalatára, 
ezért tanfolyamokat, tréninge-
ket szerveznek a hatékony tu-
dásmegosztás érdekében.

Az ExxonMobil ösztöndíj 
lehetőséget, konferencia rész-
vételt, versenyek szponzorálást 
ajánlotta fel a Pannon Egyetem 
számára, mellyel hozzájárul-
nak az egyetemi tehetséggon-
dozáshoz és a kiválóság eléré-

séhez. Az egyetem lehetőséget 
biztosít az ExxonMobil Üzlet-
segítő Központ szakemberei 
számára, hogy vendégelőadó-
ként megosszák tudásukat a 
jövő generációval és hozzájá-
ruljanak a gyakorlatorientált, 
együttműködésen alapuló ok-
tatáshoz.

Az együttműködési ke-
ret-megállapodást a Pannon 
Egyetem részéről Dr. Gelen-
csér András rektor és Csillag 
Zsolt kancellár, az ExxonMobil 
Üzletsegítő Központ részéről 
Jeroen Kirschbaum és Jeroen 
Strating ügyvezetők írták alá az 
ExxonMobil budapesti székhá-
zában.

A képen balról jobbra: Fodor-Szabó Henrietta, Rőth Zsuzska, Kajdi Zselyke és Kajdi-Kovács Tímea. Szeretetet kínálnak
� (Fotó: Györkös)

Tisztelt Támogatóink!
Az „Ajka Városért” Alapítvány Kuratóriuma nevében 
szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik 
személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásakor 
alapítványunkat jelölték meg kedvezményezettként.

Utassy István
a kuratórium elnöke

Vándorvigadalom
A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ, 
az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület, az Ajka-
Padragkút Táncegyesület és a Veszprém Megyei 
Néptánc Egyesület idén is megrendezi a Regionális 
Vándorvigadalmat október 10-én 13.00 órától a 
művelődési központ színháztermében.

Szeretettel várunk minden megyei néptáncegyüttest, 
valamit megyénken kívülről is szívesen fogadunk 
jelentkezéseket, ha valakinek kedve támad eljönni 
egy jót mulatni, barátkozni, és nem utolsó sorban 
táncolni. Információ Ramasz László művészeti 
vezetőtől kérhető.

Az estet a Zagyva Banda táncházával zárjuk.
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BURSA HUNGARICA
Felsőoktatási Önkormányzati Pályázat 2021. évi kiírása

A Bursa Hungarica ösztön-
díjban az 51/2007. (III. 26.) 
Kormányrendelet 18. § (2) 
bekezdése alapján kizárólag a 
helyi önkormányzat területén 
állandó lakóhellyel rendelke-
zők részesülhetnek. 

A pályázatbeadáshoz az 
EPER-Bursa rendszerben 
egyszeri pályázói regisztrá-
ció szükséges (www.eper.hu/
eperbursa/paly/palybelep.
aspx). Azok a pályázok, akik 
a korábbi pályázati években 
regisztráltak a rendszerbe, 
már nem regisztrálhatnak 
újra, ők a meglévő felhasz-
nálónév és jelszó birtokában 
léphetnek be az EPER-Bur-
sa rendszerbe. A pályázati 
regisztrációt vagy a belépést 
követően lehetséges a pályá-
zati adatok feltöltése. 
A pályázónak a személyes és 

pályázati adatok ellenőrzését 
és feltöltését követően a pá-
lyázati űrlapot kinyomtatva 
és aláírva  - a pályázati ki-
írásban meghatározott mel-
lékletekkel együtt -  kell az 
önkormányzatnál benyújtani. 
(Ajkai Közös Önkormányzati 
Hivatal Önkormányzati Iro-
da Bartalos Szilárd ügyintéző 
307. sz. iroda)

A pályázatok benyújtási ha-
tárideje: 2020. november 5. 

A pályázók köre a következő:

„A” típusú pályázatra azok a 
települési önkormányzat te-
rületén lakóhellyel rendelke-
ző, hátrányos szociális hely-
zetű felsőoktatási hallgatók 
jelentkezhetnek, akik felsőok-
tatási intézményben (felsőok-
tatási hallgatói jogviszony ke-

retében) teljes idejű (nappali 
munkarend) alapfokozatot és 
szakképzettséget eredménye-
ző alapképzésben, mesterfo-
kozatot és szakképzettséget 
eredményező mesterképzés-
ben, osztatlan képzésben vagy 
felsőoktatási szakképzésben 
folytatják tanulmányaikat. 

Az ösztöndíjra pályázhat-
nak a 2020 szeptemberében 
felsőoktatási tanulmányaik 
utolsó évét megkezdő hallga-
tók is. Amennyiben az ösz-
töndíjas hallgatói jogviszonya 
2021 őszén már nem áll fenn, 
úgy a 2021/2022. tanév első 
félévére eső ösztöndíj már 
nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot 
nyújthatnak be azok a hall-
gatók is, akiknek a hallgatói 
jogviszonya a felsőoktatási 

intézményben a pályázás idő-
pontjában szünetel. Az ösz-
töndíj folyósításának feltétele, 
hogy a 2020/2021. tanév má-
sodik félévére a beiratkozott 
hallgató aktív hallgatói jogvi-
szonnyal rendelkezzen.

„B” típusú pályázatra azok 
az önkormányzat területén 
lakóhellyel rendelkező, hát-
rányos szociális helyzetű (a 
2020/2021. tanévben utolsó 
éves, érettségi előtt álló kö-
zépiskolás, illetve felsőfokú 
végzettséggel nem rendelke-
ző, felsőoktatási intézmény-
be felvételt még nem nyert, 
érettségizett) fiatalok jelent-
kezhetnek, akik a 2021/2022. 
tanévtől kezdődően felsőok-
tatási intézményben teljes 
idejű (nappali munkarend) 
alapfokozatot és szakképzett-
séget eredményező alapkép-

zésben, osztatlan képzésben 
vagy felsőoktatási szakkép-
zésben kívánnak részt venni.

A „B” típusú pályázatra je-
lentkezők közül csak azok 
részesülhetnek ösztöndíj-
ban, akik a 2021. évi felsőok-
tatási felvételi eljárásban 
először nyernek felvételt 
felsőoktatási intézmény-
be, és tanulmányaikat a 
2021/2022. tanévben tényle-
gesen megkezdik.

Nem részesülhet ösztöndíj-
ban az a pályázó, aki:
a Magyar Honvédség és a 
rendvédelmi feladatokat ellá-
tó szervek hivatásos és szer-
ződéses állományú hallgatója
doktori (PhD) képzésben vesz 
részt
kizárólag külföldi intézmén�-
nyel áll hallgatói jogviszony-

ban és/vagy vendéghallgatói 
képzésben vesz részt.

Az ösztöndíj elbírálása kizá-
rólag szociális rászorultság 
alapján a pályázó tanulmá-
nyi eredményétől függetle-
nül történik. 

A pályázatok elbírálásának 
határideje: 2020. december 4.
A pályázatokat Ajka város 
Önkormányzata Humán és 
Ügyrendi Bizottsága bírálja el.

A részletes pályázati kiírás 
Ajka város honlapjáról le-
tölthető (www.ajka.hu/Vá-
rosháza/Pályázatok/Ösztön-
díj pályázatok).
A pályázattal kapcsolat-
ban érdeklődni lehet Bar-
talos Szilárd ügyintézőnél 
a 88/521-191-es telefonszá-
mon.

HIRDETMÉNY
Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2020. 
szeptember 17-i ülésén a következő rendeleteket 
alkotta:
 
• �28/2020. (IX.17.) rendelete az önkormányzat 2020. évi 

költségvetéséről szóló 26/2020. (XI.2.) önkormányzati 
rendelettel, 19/2020. (VII.25.) önkormányzati 
rendelettel, a 16/2020. (VI.10.) önkormányzati 
rendelettel módosított 3/2020. (II.14.) önkormányzati 
rendelet módosításáról

 
Kihirdetés napja: 2020. szeptember 17.
  
• �29/2020. (IX.17.) rendelete  a helyi közművelődési 

feladatok ellátásáról szóló 21/2020. (VIII.19.) 
önkormányzati rendelet módosításáról

 
• �30/2020. (IX.17.) rendelete  a közterületek 

használatáról szóló 16/2015. (V.4.) önkormányzati 
rendelet módosításáról

 
Kihirdetés napja: 2020. szeptember 17.
 
A rendelet hiteles szövege az Ajkai Közös 
Önkormányzati Hivatalban megtekinthető.

 
Dr. Jáger László 
címzetes főjegyző

Tisztelt ajkai Lakosok!
Ajka város Önkormány-

zatának Képviselő-testülete 
2020. szeptember 17-én meg-
tartott ülésén döntött arról, 
hogy az Ajkait Kft. által Ajka 
város parkolási rendszeré-
nek és a lakossági parkolási 
bérletek felhasználási körére 
vonatkozó döntés-előkészítő 
javaslatát társadalmi vitára 
bocsátja. 

A javaslatot a www.ajka.hu 
weboldalon a „Kiemelt Hírek” 
címszó alatt tekinthetik meg.

Tekintettel arra, hogy a vá-
ros parkolási rendjéről szóló 
önkormányzati rendelet felül-
vizsgálta, módosítása a lakos-
ság széles körét érintő hatással 
bír, ezért a képviselő-testület 
196/2020. (IX.17.) Kt. határo-
zatában foglalt döntése értel-
mében a javaslatot társadalmi 
vitára bocsátom és kérem az 
érintett lakosság véleményét a 
javasolt módosításokkal kap-
csolatban. 

A lakossági véleménye-
ket 2020. október 31. napjáig 
nyújthatják be elektronikusan 
a velemeny.parkolas@gmail.
com email címen vagy pa-
píralapon a Városháza föld-
szintjén elhelyezett gyűjtődo-
bozba.

A vélemények benyújtásával 
kapcsolatosan érdeklődni a 
88/750-550–es telefonszámon 
tudnak. 

A parkolási rendelet módo-
sítását a lakossági javaslatok 
figyelembevételével terjesztem 
be a képviselő-testület elé. 

Tisztelt ajkai Lakosok!

Köszönjük együttműködé-
süket és várjuk javaslataikat.

Schwartz Béla 
polgármester

Megkapták a jutalmat
a Poppe pályázatának legjobbjai

Az ünnepélyes átadó a ví-
rushelyzet miatt ismét elma-
radt, az ajándékot viszont 
már használatba vették a 
pályázók.  Harmadik alka-
lommal hirdette meg a  Pop-
pe+Potthoff Hungária Kft. 
a Mentsd meg a madarakat! 
rajz-, kavicsfestő- és fotópá-
lyázatot az elmúlt tanévben, 
amire minden korosztály al-
kotásait várták.

A pályázaton 5 óvoda, 3 
iskola és számos felnőtt vett 
részt, összesen több mint fé-
lezren. A díjátadót minden 
pályázó közösség részvételével 
tavaszra tervezték, de a jár-
ványhelyzet miatt nem ren-
dezhették meg. Az új időpon-
tot szeptember végére tűzték 
ki, de a nagy létszámú rendez-
vényeket most sem lehet meg-
tartani.

Rejtő Anett, a cég HR mun-
katársa kérdésünkre elmond-
ta, úgy döntöttek, hogy nem 
várnak tovább és szeptember 
23-án Gellén László ügyveze-
tő igazgatóval együtt eljuttat-
ták az ajándékok nagy részét 
a nyertesekhez. Útjuk az Ajka 
Városi Óvoda Hétszínvirág 
intézményegységénél kezdő-
dött, ahol a kapuban Ráczné 
Németh Csilla óvodaveze-
tő várta őket a bejáratnál, és 
vette át az ajándékcsomago-
kat, amelyben volt hátizsák, 
földgömböt ábrázoló labda, 
kulacs, és több tárgy, ami egy 
óvodásnak örömöt okoz. A 
nyertesek közül többen már 
iskolások lettek, de az óvoda-
vezető ígérte, hogy nekik is el-
juttatják a csomagjukat. A Fe-
kete István-Vörösmarty Mi-
hály Általános  Iskola József 
Attila utcai intézményegy-
ségében Fenyvesiné Molnár 
Zsuzsanna intézményvezető 
helyettes vette át a diákok ne-
vében az ajándékokat tartal-
mazó táskákat. Azt követően 
keresték fel otthonában a fotó-
pályázat nyertesét, Rácz Györ-
gyöt, aki természetfotóival 
sok kellemes percet szerzett a 
műfaj kedvelőinek. A nyertes 
elmondta, ismét több fotót ké-

szített, és azokat hamarosan el 
is küldi Anettnek. 

A negyedik helyszín az Aj-
kai Eötvös Loránd-Kossuth 
Lajos Általános Iskola volt, 
ahol Herbentné Cserményi Vi-
rág tanítónő vette át a pályázat 
beadásakor még harmadik, 
jelenlegi negyedik osztályá-
nak a meglepetést. A kiíró 
cég munkatársai elmondták, 
ismét lesz pályázat, de gondol-
kodnak azon, ha a helyzet úgy 
kívánja, átteszik azt az online 

térbe. A nyertesek névsorát is 
közzétették. 

Az iskolások versenyében 
az alkotások elkészítésekor 
még 1-2 osztályosoknál Sző-
ke Alíz (Fekete-Vörösmarty) 
végzett az élen, második lett 
a másodikos Tölgyesi Regina 
(Magyarpolány), harmadik 
Katona Eszter Liza (Feke-
te-Vörösmarty). A 3-4. osztá-
lyosoknál Gortva Anna Szófia  
(Magyarpolány), Tamás Lara 
Ivett (Fekete-Vörösmarty)  és 

Keresztény Áron (Eötvös-Kos-
suth) munkáját értékelte a 
legjobbnak a zsűri. Az óvodás 
korcsoportban a 4-5 éveseknél 
az Ajka Városi Óvodából Sel-
meczky Léna (Hétszínvirág, 
Nefelejcs csoport) győzött, 
második lett Murkucz Blanka 
(Vizikék, Pejkó csoport), har-
madik Felső Borka (Zöldikék, 
Maci csoport). A 6-7 éveseknél 
Nardai Lia Kamilla (Zöldikék, 
Zümi csoport), Varga Glória 
(Hétszínvirág, Napraforgó 
csoport), Dolfinger Viola (Pa-
takparti, Szivárvány csoport) 
sorrend alakult ki az élen.

A bagolykavics-festő pályá-
zaton az alsó tagozatosok kö-
zül az Eötvös-Kossuth iskola 
az elmúlt tanévben még 3/B 
osztálya nyújtotta be a legjobb 
alkotást. Az óvodásoknál Sző-
ke Zsófia (Patakparti, Mazsola 
csoport), Ábrahám Ramóna 
és Harmati Kinga (mindket-
ten Patakparti óvoda) ért el 
helyezést. A legkreatívabb ma-
dáretetőt a Patakparti óvoda 
Csigabiga és Bóbita csoportja, 
valamint a Hétszínvirág óvoda 
Nefelejcs csoportja készítette. 
A legcukibb, legbaglyosabb 
madáretetők a Zöldikék óvoda 
Zümi csoportjából és a Patak-
parti óvoda Csigabiga és Ma-
zsola csoportjából érkeztek.

A rajzpályázaton csoport 
kategóriában első lett a Zöl-
dikék óvoda Katica csoportja, 
második a Patakparti óvo-
dából a Csigabiga, harmadik 
szintén a Patakpartiból a Szi-
várvány csoport. A mese, vagy 
történetíró pályázat nyertese 
Szilágyi Norina (Fekete-Vö-
rösmarty, 4/B).

A facebook fotópályázaton 
a legfiatalabbak korcsoport-
jában Etlinger Zalán (9 éves), 
Dajka Levente András (11 
éves), Orsós Rebeka (11 éves) 
lett a sorrend, a középiskolá-
soknál győzött Futó Dávid (17 
éves), őt követte Puskás Kris-
tóf (16 éves). A felnőtteknél 
Rácz György, Mayer Balázs és 
Körmendy Tamás képe kapta a 
legtöbb szavazatot. 

(ta) 

Rácz György átveszi jutalmát Gellén Lászlótól. Az egyik leg-
jobb� (Fotó: Tisler)
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Elektromos töltőállomással erősít az ALDI
A zöld szemléletmód és a 

fenntartható fejlődés egyre 
inkább teret hódít magának 
a világban, így természetes, 
hogy Ajkán is egyre nagyobb 
az igény az előremutató vál-
tozásokra. Ebben városunk 
partner, hiszen évek óta 
működik sikerrel az OTP 
parkolóban az elektromos 
töltőállomás a Jedlik Ányos 
Terv jóvoltából. A napokban 
pedig újabb ingyenes töltési 
lehetőséggel bővül a paletta, 
ugyanis az ALDI is elektro-
mos töltőállomást létesít, így 
az e-autósok már Ajka két 
pontján is tölthetik járműve-
iket.

Az ALDI-tól kapott tájé-
koztatásból kiderült, hogy 
az ajkai üzletük területén 22 
KW-os AC töltő kialakítását 
tervezik, viszont 230 V csat-
lakozás nem lesz, így elektro-
mos kerékpárokat nem, csak 
autókat lehet majd csatlakoz-

tatni a rendszerhez. Az üzlet-
hálózat kiemelten fontosnak 
tartja a környezetvédelmet és 
a fenntartható fejlődést, ezért 
minden boltjában a teljes 

áramszolgáltatást zöldáram-
mal biztosítja, továbbá klíma-
védelmi projektek támogatá-
sával ellentételezi az operatív 
működéséből származó üveg-

házhatású-gázkibocsátását, 
így karbonsemleges működé-
sű.

SzR. 

EURÓPAI MOBILITÁS HÉT

Mobilitási hét az online térben (is)!

 Ajka Város Önkormányzata rendhagyó módon az 
online térben az Ajkai Szó Online-nal (ajkaiszo.hu) hir-
detett közös játékot az Európai Mobilitási Hét kapcsán, 
szeptember 16-22. között. A Bringázz, gyalogolj, fuss - 
na és fotózz ajándékért! című pályázat alternatív vá-
laszt nyújtott a koronavírus járványra, hiszen „egyedül 
is együtt” volt a város lakossága ezekben a napokban.

A játék ugyan a virtuális 
térben zajlott a feltöltött fo-
tókkal, viszont Ajka felfede-
zésére a valóságban vállalkoz-
tak a lelkes családok, iskolai 
osztályok, munkaközösségek, 
egyesületek és a magányos ka-
landorok.

Szívmelengető volt látni, 
hogy pályázatunkkal sikerült 
kicsiket és nagyokat, illetve 
a családok négylábú kedven-

ceit is megmozgatnunk. A 
versenybe benevezők felhívá-
sunknak eleget téve járták be 
településünket, vagy a környé-
ket.

Mi sem gondoltuk, hogy 
ennyi pozitív visszajelzés és 
fotó érkezik ebben az egy 
hétben, így kellemes meg-
lepetés volt böngészni a 
#mobilitasihetAjka címké-
vel ellátott képeket, videó-

kat. A beérkezett pályázatok 
megerősítettek bennünket 
abban, hogy igenis érde-
mes a zöld szemléletmód, a 
fenntartható fejlődés és az 
egészségtudatosság népsze-
rűsítése, mert sokan nyitot-
tak rá városunkban. Ezt a 
megosztások és a kedvelések 

is alátámasztották, ugyanis 
több ezer emberhez jutott el 
a játékunk híre.

A képek mellé kapott rövid 
üzenetek arra is rámutattak, 
hogy városunk lakói szeretik 
Ajkát és környékét, jól érzik 
magukat itt.

Bízunk benne, hogy az 
ajkai polgárok közül a ké-
sőbbiekben még többen ré-
szesítik majd előnyben az 
alternatív (zöld) közlekedési 
eszközöket, hiszen a mobili-
tási hét a nevével ellentétben, 
időben nem csupán néhány 
napra korlátozódik, hanem 
útmutatót ad a szemlélet-
váltáshoz, az egészségesebb, 
fenntarthatóbb jövőhöz, 
akár egy életen át.

Köszönjük partnereinknek 
a támogatást és a felajánlá-
sokat. Nagy taps jár az Ajkai 
Rendőrkapitányságnak, ők 
évek óta népszerűsítik és segí-
tik programjainkat, valamint 
az óvodáknak és az iskolák-
nak, ahol mindig örömmel fo-
gadják kezdeményezéseinket.

Reméljük, hogy jövőre újra 
találkozunk!

SzR. 

Játékunkban díjaztuk az öt legtöbb kedvelést gyűjtő fotó beküldőjét és plusz tíz ajándékcso-
mag is gazdára talált, amit a résztvevők között sorsoltunk ki, hiszen az elsődleges célunk a 
figyelemfelhívás volt az alternatív közlekedésre az autók helyett� (Fotó: ajkaiszo.hu)

Az ajkai cégeknél is egyre
népszerűbb a mozgás

Nem kell sokáig keresgél-
nünk a városban, hogy olyan 
munkahelyeket találjunk, 
ahol a vezetők ösztönzik 
munkatársaikat, dolgozó-
ikat az egészségesebb élet-
módra és a mozgásra.

Mobilitás heti játékunkra a 
Schwa-Medico Kft., valamint 
a TEM-Balaton Kft. is küldött 
fotót, amelyet kerékpárral 
munkába járó kollégáikról 
készítettek. A Poppe+Potthoff 
Hungária Kft. pedig saját já-
tékot talált ki a cég munka-
társainak, hogy ösztönözze 
őket a környezetvédelemre, 
az edzésre és a jobb közérzet 

elérésére. A vállalat komoly 
nyereményekkel jutalmazza 
évről évre karácsonyi partiján 
a legsportosabb munkatársa-
kat, év közben pedig kerék-
párlakatot ajándékoz a legki-
tartóbbaknak.

Az említett három cég kö-
vetendő jó példaként szolgál-
hat másoknak is. Főleg, hogy 
régóta bizonyított tény, hogy 
ha a munkaadó tud és akar is 
pluszt nyújtani dolgozóinak, 
akkor sokkal elégedettebbek 
lesznek a kollégák, így a kötő-
désük is erősebbé válik mun-
kahelyük irányába.

SzR. 

A cégnél nyolcan a mobilitás hét alatt minden nap kerékpár-
ral jártak be dolgozni. Egyikük egy alkalommal Devecserből 
is két keréken érkezett
� (Fotó: TEM-Balaton Kft.)

Ajkán nincsenek távolságok! Gyalogolni jó

Klímavédelem ALDI-módra. Feltöltődhetünk� (Fotó: Györkös)

Fedezd fel Ajkát gyalog,
vagy kerékpárral!

 
Ugye nem kocsival mész mindenhová a városban? Ha mégis, 

akkor érdemes ezen változtatnod, hiszen gyalog, vagy kerék-
párral is gyorsan elérheted úti célodat. Ajkán nincsenek igazán 
nagy távolságok, ezt pedig érdemes kihasználni, így több legyet 
üthetünk egy csapásra. A mozgás még senkinek sem ártott meg, 
na és mellette a környezetünk is meghálálja, ha otthon hagyjuk 
autónkat. Sőt így még a tömött parkolóknál érzett bosszúságot is 
megspórolhatjuk magunknak!

Az alábbi térkép megmutatja a városközponttól mindössze 1 
kilométerre lévő területeket. Egy átlagember 1 kilométert 15 perc 
alatt tud megtenni. (A normál sétatempó 4 kilométer/óra, azaz 1 ki-
lométer 15 perc alatt tehető meg) A város bebarangolható! Fedezd 
fel Te is! Érdemes!� SzR. 

Minden, amit az ajkai
kerékpározásról tudni

érdemes
Ajka Város Önkormányzata fontosnak tartja a 
kerékpározás népszerűsítését, ezért az ajka.hu-n belül 
már megtalálható egy kerékpáros aloldal az összes helyi 
hasznos tudnivalóval és információval a témát illetően. 
Jó nézelődést, utána pedig irány bringázni! Ahova csak 
lehet, guruljunk két keréken, így a város is fellélegezget 
egy kicsit! Kerékpárutakból és szép helyekből sincs 
hiány a környéken. (Az ajka.hu-n a Turizmus, azon belül 
a Kerékpáros információk menüpontot kell választani.) 

SzR. 

Készletből gazdagodtak
Közel negyven kerékpárt 

vettek át az Európai Mobilitási 
Hét keretében ajkai cégek és in-
tézmények a Bakony és Balaton 
Turisztikai Desztinációs Me-
nedzsment felszabaduló készle-
téből az elmúlt hetekben.

Öt bringa jutott az Ajka Vá-
rosi Óvodába, egy a VIMSZ 

szervezetéhez, öt a Molnár Gá-
bor Műhely Alapítványba. Új 
kerékpárokkal bővítette flottáját 
a Primer Kft. és részben új- rész-
ben használt eszközöket szerzett 
be az Avar Ajka Nonprofit Kft. 
is. A Nagy László Városi Könyv-
tár és Szabadidő Központhoz is 
kerültek „drótszamarak”.

Az új és a használt, de rend-
kívül jó állapotú kerékpárok 
beszerzésének következtében 
az említett helyi cégek és intéz-
mények dolgozói környezet-
tudatosan juthatnak el mun-
kahelyükre, így hozzájárulnak 
Ajka zöldebbé válásához és saját 
egészségük fenntartásához is.

A biciklik mellé természe-
tesen felszereléseket is vettek a 
szervezetek, így sisak, pumpa, 
kerékpárzár, láthatósági mel-
lény és szerelőkészlet is rendel-
kezésre áll, hogy a közlekedés 
zavartalan és biztonságos le-
gyen.

SzR. 
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PROGRAMAJÁNLÓ
Művelődési házak
Október 5-én 19.00 órakor 
Bödőcs Tibor önálló estje a 
művelődési központ szín-
háztermében. Az előadás 
a márciusban elmaradt 
rendezvény pótlása, amire 
minden jegy elkelt!

Október 5-10-ig Orszá-
gos Könyvtári Napok ren-
dezvénysorozat a Városi 
Könyvtárban.

Október 6-án 17.00 órakor 
koszorúzás az aradi vérta-
núk emléknapja alkalmá-
ból a templomdombi kop-
jafánál. 

Október 6-án 19.00 órakor 
a Spirit Színház előadásá-
ban a Szexpedíció című 
vígjáték tekinthető meg a 
művelődési központ szín-
háztermében.

Október 10-én 10.00-től 
17.00 óráig ünnepi rendez-
vények az Ajkai Kisgrafika 
Barátok Köre alapításának 

40. évfordulója alkalmából 
a Városi Múzeumban az 
Országos Könyvtári Napok 
keretében. 

Október 10-én 13.00 órától 
Vándorvigadalom – megyei 
néptánctalálkozó a műve-
lődési központ színházter-
mében.

A Kultik Ajka
műsora
október 1. - október 7.
Greenland – Az utolsó me-
nedék 2D – amerikai thril-
ler, 119 perc (16) - vetíté-
si időpontok: csütörtök, 
péntek, szombat, vasár-
nap 18:00.
Mulan 3D - amerikai csalá-
di kalandfilm, dráma, 120 
perc (12) - vetítési időpon-
tok: szombat és vasárnap 
14:00.
Nagypapa hadművelet 2D 
- amerikai vígjáték 98 perc 
(16) - vetítési időpontok: 
csütörtök, péntek, szom-
bat, vasárnap 20:15.
Óriásláb – Családi bevetés 

2D – belga-francia családi 
animációs film, 89 perc (12) 
- vetítési időpontok: csü-
törtök, péntek, szombat, 
vasárnap 16:15.

Ajka TV
Az Ajkai TV továbbra is heti 
két új adással jelentkezik 
Ajkai Tükör című műsorá-
val (hétfőn és pénteken 19 
órától).
Az ismétlések az adások 
napján és az azokat követő 
napon a szokásos rendben 
folynak. (hétfőn 23 h; kedd: 
9h, 15h, 19h, 23h; péntek: 
23 h, szombat: 9h, 15h, 19h, 
23h.). 
Műsoraink továbbra is 
megtekinthetők a http://
ajkatv.hu weboldalon, a 
televízió Facebook oldalán 
(https://www.facebook.
com/ajkatelevizio), illetve 
az Ajka TV YouTube csator-
náján.

Szexpedíció a vmk-ban
„lehet, hogy szexelnénk is, miközben a híreket nézem”

Október 6-án 19.00 órakor 
a Spirit Színház előadásában 
a Szexpedíció című vígjáték 
tekinthető meg a művelődési 
központ színháztermében.

A darab (eredeti címe: Sexy 
Laundry) egy tabutémát fesze-
get vígjátéki keretek között: 
Mi történik, ha egy amúgy jól 
működő kapcsolatból eltűnik 
a szex?

Vége lesz, vagy még meg-
menthető? A női lapok tanú-
sága szerint rengeteg hosszabb 
ideje együtt élő pár/házaspár 
küzd ezzel a problémával, vi-
szont ezek a párok annyira 
kínosnak érzik a dolgot, hogy 
még egymással se beszélnek 
róla, nemhogy tegyenek is va-
lamit a helyzet megváltozta-
tásáért. Hacsak egyikük nem 
veszi a bátorságot és kapcso-
latmentő szexterápiára hívja 
párját egy szállodai szobába…

Hegyi Barabara az Ajkai 
Szónak annyit elárult a darab-
ról, hogy „a nézők egyszer csak 
azt fogják érezni, hogy otthon 

vannak a saját hálószobájuk-
ban, a saját életükben. A cím 
csak egy kiindulópont, valójá-
ban arról van szó, milyen ku-
darcokkal terhelt az életünk, 
ismerjük-e valójában egymást 
és mit szeretnénk egymástól 
kapni egy hosszú házaság fo-
lyamán…”

Szereplők: Alice: Hegyi Bar-

bara, Henry: Seress Zoltán. 
Fordította: Csukás Márton és 
Csukás Barnabás. Jelmez: Ka-
tona Bálint. Rendező: Bányai 
Gábor.

Jegyek online válthatók 
3500 Ft-os áron a www.jegy.
hu és www.spiritszinhaz.jegy.
hu oldalon.

A két szereplő: Hegyi Barbara és Seress Zoltán
� (Fotó: Kovács Ivett)

Megemlékezés a nemzeti gyásznapon
„Őszi napnak csendes fénye, 
Tűzz reá a fényes égre, 
Bús szivünknek enyhe fényed 
Adjon nyugvást, békességet; 
Sugáridon szellem járjon 
S keressen fel küzdelminkben 
Az aradi tizenhárom.” 
Ady Endre: Október 6. 

Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves csa-
ládját, ismerőseit az aradi vértanúk emlék-

napja alkalmából rendezett koszorúzásra 
2020. október 6-án 17.00 órára a temp-
lomdombi kopjafához. 

A megemlékezésen közreműködik az Ajka 
városi Bányász Fúvószenekar.

Kérjük a pártok, társadalmi szervezetek 
képviselőit koszorúzási szándékukat októ-
ber 5-ig szíveskedjenek jelezni a 200-388-
as, illetve a 30/195-7903-as telefonszámon!

Felnőtteknek
kreatívan!
Szeretettel várjuk az al-
kotni vágyó, ügyes kezű 
felnőtteket kézműves 
alkotó foglalkozásaink-
ra. Október 13. (kedden) 
16.00 óra irattartó ké-
szítése dekupázsolás-
sal (felülrepesztéssel). 
Szükséges eszközök: 20-
as ecset, olló, írószer. 
Helyszín: Nagy László 
Városi Könyvtár és Sza-
badidő Központ Ajka, 
Szabadság tér 13. Rész-
vételi díj: 1.500 Ft/fog-
lalkozásonként.
Gyere közénk, alkoss ve-
lünk! 

Országos Könyvtári Napok
október 5-10. között az ajkai könyvtárban

A vírushelyzet miatt sokáig bi-
zonytalan volt, hogy idén meg-
rendezhetik-e a könyvtárak az 
immár hagyományos október 

eleji rendezvénysorozatukat. 
Végül szeptember elején meg-
született az országos döntés: 
figyelve a szabályok, előírások 
betartására szervezhetők a 
könyves programok.
Ebben az évben a könyvtári 
napok témája a Könyvtárak 
az emberekért – Ünnepeljünk 
együtt! lesz. Ennek szellemé-
ben az ajkai könyvtárosok 
retro tárgyak kiállításával, 
fejtörőkkel, totókkal, játé-
kokkal, könyves érdekessé-
gekkel várják az olvasókat – 

elsősorban az online térben. 
Elmarad a szombati családi 
nap, viszont egész héten in-
gyen iratkozhatnak be a régi 
és leendő olvasók könyvtár-
ba, illetve a lejárt határidejű 
köteteket is büntetés nélkül 
visszaveszik. Lesz viszont 
író-olvasó találkozó: Berg Ju-
dittal a kicsik, Sándor Erzsivel 
a felnőttek beszélgethetnek. 
A Kisgrafika Baráti Körrel 
közös tárlat megnyitója és 
zenés-rajzos koncert zárja 
majd a hetet.

Szenvedélyes 40 év
A Nagy László Városi 

Könyvtár és Szabadidő Köz-
pont tisztelettel meghívja Önt 
és családját, barátait az Aj-
kai Kisgrafika Barátok Köre 
Grafikagyűjtő és Művelődési 
Egyesület

Szenvedélyes 40 év című 
kiállítására és jubileumi ren-
dezvényeire október 10-én a 
Városi Múzeumba.

A nap programja:
– �9 óra 45 perc: találkozás a 

múzeum előtt
– �10 óra 00 perc: Schwartz 

Béla polgármester kö-
szöntője

– �10 óra 05 perc: a belváros 

köztéri szobrait bemutatja 
Padné Szabó Mária

– �12 óra 00 perc: néhány fa-
lat étel a meghívott vendé-
geknek

– �13 -15 óra között ex libris 
csere

– �15. 30 Megrajzolt zene Pap 
Ferenc, Kapolcsi Kovács 
Csaba és Baranyai Ferenc 
„alkotása”

– �16. 00 A jubileumi kiállí-
tást megnyitja: Padné Sza-
bó Mária

A kiállítás megtekinthető 
2020.10.30-ig nyitvatartási 
időben. Rendezvényünk az 
Országos Könyvtári Napok 
programjának része.

Abigél titkai

Abigél titkai címmel Piros 
Ildikó Kossuth–és Jászai 
Mari-díjas, érdemes mű-
vész Szabó Magda életműve 
előtt tisztelgő önálló estjét 
tekinthetik meg a nézők 
október 2-án (pénteken) 
este hat órakor Magyarpo-
lányban a Pajtaszínházban.

Piros Ildikó olyan sze-
mély, aki hitelesen emlékez-
het Szabó Magdára, hiszen 
rendkívül közel állt hozzá. 
Az est az írónő hat művét 
érinti, három nagyregény, 
az Abigél, Az ajtó és a Ka-
talin utca mellett három ki-
sebb írásból is elhangzanak 
részletek. A színművésznő 
többször találkozott Sza-

bó Magdával. A legutolsó 
2000-ben zajlott kétórás be-
szélgetésük az egyik alapja 
ennek az estnek.

Az összeállítás életrajzi 
elemek felvillantásával idézi 
meg Szabó Magda lényét. A 
rendkívül tudatos írónő szá-
mára Debrecen és a hazája 
iránti szeretet, a családi hát-
tér, a támogatás, amelyet ka-
pott, mindennél fontosabb 
volt. Külön érdekesség, hogy 
Piros Ildikó maga is játszott 
abban a négyrészes sorozat-
ban, amelyet az Abigél című 
regényből készítettek, és a 
forgatókönyvet maga Szabó 
Magda írta. A színésznő az 
egyik kulcsfigura, Zsuzsan-

na nővér szerepét kapta, s ez 
még személyesebbé teszi a 
megemlékezést.  

A színművésznő az elmúlt 
két évben az országban több 
helyen előadta ezt az estjét, 
s produkcióját eddig min-
denütt kitörő lelkesedéssel 
fogadta a közönség. Számára 
az a legmegnyugtatóbb, s jó 
érzéssel tölti el, hogy a taps 
mellett bárhol járt, mindig 
csend is jellemezte ezeket a 
találkozásokat. Mert szerinte 
Szabó Magda csendre, befelé 
fordulásra intő gondolatai, 
sorai is hordozzák a titkokat, 
amelyekhez jó közelebb ke-
rülni mindenkinek személye-
sen.� va-ró 

Hetvenévesen is tüneményes jelenség� (Fotó: hellomiskolc.hu)

Két arany Kiskunfélegyházáról
Szeptember 18-a és 20-a között Kiskunfélegyházán mérhették össze tudásukat a 
középiskolai diákok a Magyar Professzionális Erőemelő Liga rendezésében lezajlott fekve 
nyomó versenyen. A VSZC Szent-Györgyi Albert Technikum és Kollégium diákjai is részt 
vettek a megmérettetésen, amiről szép eredményekkel érkeztek vissza Ajkára. Bogdán 
Anikó és Zachariás Szandra 10/B osztályos tanulók külön súlycsoportban sikerrel vették 
az akadályt és aranyéremmel a nyakukban tértek haza.

BD 
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Izgalmas sportévad és ismételt győzelem után
irány a NB I.

 Ahogy arról korábban már beszámoltunk, a Bá-
nyász SK sakkcsapata másodjára is megnyerte az NB 
I/B. Charousek csoportját, így már nem kérdés, hogy a 
következő versenyszezonban a NB1-ben szurkolhatunk 
nekik. A 2019/20-as bajnokságról és az ajkai sakkozók 
sikerének titkáról Mihályfi Gábort, a Bányász SK Ajka 
szakosztályvezetőjét kérdeztük.

Sikerült dupláznia a Bá-
nyásznak, le a kalappal a 
csapat előtt. Milyen út veze-
tett (ismét) az aranyérem-
hez?

– A megelőző bajnokság-
ban – feljutó csapatként – az 
NB I/B. Charousek csoport-
jában aranyérmes lett a Bá-
nyász, ami mindnyájunkat 
nagyon meglepett. Különbö-
ző okok miatt azonban nem 
vállaltuk a feljutást a legma-
gasabb osztályba. Az új sze-
zonra úgy készültünk, hogy 
az első háromba szeretnénk 
jutni és ha sikerül újra nyer-
ni, kipróbáljuk magunkat az 
NB I-ben. A korábbi csapat 
egyben maradt, ami azért 
némi garanciaalapot adott 
az esetleges sikerre, illetve 
Veszprémből hozzánk iga-
zolt Kolimár Kristóf is.

Volt olyan csapat, ame-
lyiktől tartottatok?  Ho-

gyan alakult a bajnokság? 
Miként befolyásolta a vírus-
helyzet a fordulókat?

– A Viadukt Biatorbágy és 
a CSUTI Zalaegerszeg gár-
dájára tekintettünk igazi ri-
válisokként, de a bajnokság 
végére szerencsére eloszlottak 
a kétségeink. Féltávnál (6 for-
duló után) csak harmadikok 
voltunk egy kisiklás követ-
keztében, ugyanis Komlón 
7,5:4,5-re kikaptunk, igaz 
akkor a Tallinban rendezett 
korosztályos EB-n szerepel-
tek a legjobb ifijeink. Márci-
usban, még a Covid-szigorí-
tások előtt, 8,5:3,5 arányban, 
kiütéssel vertük az addig ve-
zető Zalaegerszeget, így élre 
álltunk. Két forduló maradt 
a nyár végére. Szeptember 13-
án a másik riválissal találkoz-
tunk, és magabiztos 8:4-gyel 
tettük biztossá, hogy élre való 
a Bányász. A három ifi (Pásti 

Áron, Gaál Zsóka és Kolimár 
Kristóf) tarolt a bajnokság-
ban. Áron 200 Élő- pontot 
javítva 100 százalékos lett, de 
a másik két fiatal se engedett 
sok pontot az ellenfeleknek, 
így nagyon büszkék vagyunk 
rájuk. A tavalyihoz hasonló-
an kiemelkedően szerepelt 
még Egresi Máté és Cseke Ri-
chárd, mindkettejük játéka 
sokat erősödött a hazai ver-
senyeknek is köszönhetően. 
Természetesen a csapat min-
den tagja hozzátette a maga 
sikerét a győzelemhez.

A csapatbajnokságon túl 
más is történt a Bányász SK 
háza táján idén…

–  Így igaz.  A szokásos két 
versenyünket, az Újévi MAL 
Kupát és a Csaba Árpád Em-
lékversenyt (a vírushelyzet 
ellenére) sikerült megren-
dezni. Utóbbi, ami egyben 
Magyar Rapid Bajnokság és 
Ajka Rapid versenye is volt, 
csúcs létszámmal (176) és a 
legmagasabb nívón zajlott: 
70 címviselő emelte a színvo-
nalat, óriási küzdelembe dőlt 
el a díjak sorsa. Itt fontos 
kiemelnem a szponzorokat 
és Ajka Város Önkormány-

zatát is, hiszen támogatásuk 
nélkül sokkal szerényebb lett 
volna a verseny.  Másrészt 
beindult és egy új edzővel 
erősödött a helyi fiatalok 
képzése. Külön csoportok-
ban történik a kezdők, a ha-
ladók és a legjobbak okítása.

Ez már kitekintés a távoli 
jövőre, hiszen az utánpót-

lásba fektetett energia, csak 
évek múlva fog valószínűleg 
gyümölcsözni. Mi a terve-
tek a következő bajnokság-
ban?

– A következő idényben 
az elitben próbálunk meg-
kapaszkodni. Ez erősítés 
nélkül nem megy, ezért je-
lenleg tárgyalunk a potenci-

ális jelöltekkel. Az NB1-ben 
– kötelezően -, ifi csapatot 
is indítunk. Zsóka, Áron és 
Kristóf mellé két újabb Pásti 
gyerek kerül hozzánk, akik 
további helybéli fiatalokkal 
kiegészülve ütőképes erőt 
jelentenek. Az utánpótlásba 
pedig várjuk az érdeklődő 
diákokat.� SzR. 
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SPORTAJÁNLÓ
Labdarúgás
Felnőtt férfi NB II.
Október 4-én 17 órai kezdettel az FC Ajka fogadja a 
Gyirmót FC Győr csapatát.
Helyszín: Ajkai Városi Sportcentrum
 
Kosárlabda
Felnőtt Női amatőr NB I.
Október 4-én vasárnap, 15 órai kezdettel Ajka csapata 
játszik az Atomerőmű KSC Szekszárd II. csapatával

A Bányász egyik erőssége Gaál Zsóka. Veszély a sötét oldalán
� (Fotó: Györkös)

Érdemes volt kimenni
a Kristály mérkőzésére

Ajka Kristály SE – Gyulafi-
rátót SE 10:0 (4:0) 150 néző. 
Vezette: Magyar Ádám.

Kristály: Szép Tamás (Dróth 
Levente), Lajtos Dominik, Král 
Lívió, Magyar Patrik, Tisonyai 
Richárd (Horváth Dániel), 
Bakó Roland, Ambrus Kristóf, 
Györkös Bence, Szarka Mar-
tin, Szedlacsek Balázs (Szé-
lessy Péter), Szabados Dániel 
(Szabó Zoltán).

A megyei I. osztályú lab-
darúgó bajnokság hetedik 
fordulóját bonyolították le 
szeptember 26-án a tósok-
beréndi pályán. A Kristály a 
Gyulafirátót együttesét fo-
gadta és pazar játékkal feled-
tette a kupából való kiesést, 
hatalmas fölényben, felszaba-
dultan játszott. A gárda sorra 
dolgozta ki a helyzeteket és 
vette be az ellenfél kapuját. 
Ezen a napon kiemelkedő 
teljesítményt nyújtott Szar-

ka Martin három találatával. 
Ezzel a góllövő listán Szedla-
csek Balázs mellé lépett, aki 
ezen a mérkőzésen szintén 
betalált az ellenfél hálójába. 
A bajnokságban mindketten 
öt gólosok lettek. A mérkőzé-
sen kétszer volt eredményes 
Györkös Bence. Gólt lőtt még 
Král Lívió, Ambrus Kristóf, 
Szabados Dániel és Bakó Ro-
land. Havasfalvi Lajos elnök 
az egész csapatról elismerés-
sel szólt.

A látványosan játszó haza-
iak és a vendégek lelkesedé-
se megérdemelte a szurkolók 
fel-feltörő tapsát. A tabellát 
a tapolcai TIAC VSE vezeti 
hibátlan teljesítménnyel. A 
Kristály két mérkőzéssel ke-
vesebbet játszva a negyedik 
helyen áll. Október 3-án 15.30 
órai kezdettel Devecserben 
vendégszerepel a gárda. 

Cs.B.É. 

Két labdarúgóval bővült az FC Ajka kerete
Az átigazolás hajrájában 

nem tétlenkedett az FC Ajka 
vezetősége, ugyanis két játé-
kost is igazolt a másodosztá-
lyú együttes. Szekér Ádám a 
Szombathelyi Haladás együt-
tesétől érkezett, egy évre 

kölcsönbe. A középpályán 
bevethető játékos Szombat-
helyen nevelkedett, majd a 
ranglétrát végigjárva a tavalyi 
bajnokságban mutatkozott be 
a felnőttek között. A 19 éves 
középpályás a múlt szezonban 

kilenc bajnokin volt kezdő, a 
Vác ellen pedig eredményes is 
volt. A második érkező Szűcs 
Kristóf. Fiatal kora ellenére, a 
komoly NBI-es tapasztalattal 
rendelkező játékos a védelem-
be bevethető. 2018-ban a Ma-

gyar Kupa döntőn az Újpest 
keretében volt, pályára ugyan 
nem lépett a mérkőzésen, de 
csapatával megnyerték a ku-
pát. Szűcs Újpestről érkezik 
Ajkára egy évre kölcsönbe.

BD 

Öt meccse nyeretlen az Ajka
A labdarúgó NBII 10. for-

dulójában a Szolnoki MÁV 
az FC Ajka csapatát fogadta 
a Tiszaligeti Stadionba, 1000 
néző előtt. A Szolnok a tabel-
la 6, még az Ajka a 8. helyéről 
várhatta az összecsapást. Kis 
Károly csapata jó iramban 
kezdte a mérkőzést, az első 
hat percben már két komoly 
gólszerzési lehetősége is akadt 
a zöld-fehéreknek, azonban 
ezzel nem tudtak élni. Az 
egész első játékrészt a vendé-

gek mezőnyfölénye jellemezte, 
a hazaiak még keresték magu-
kat, kontra kísérleteik rendre 
elhaltak. A fordulást követő-
en is maradt az ajkai fölény, 
Molnár-Farkas Tamás számos 
bravúrral tartotta egálon az 
eredményt, a gólgyáros Nagy 
Krisztián sehogy sem találta 
a fogást a kapuson. Az utolsó 
fél órára azonban rákapcsolt 
a Szolnok. A 82. percben egy 
rögzített szituációból a hazai-
ak védője Horgosi Donát volt 

eredményes fejjel. A végjáték 
paprikássá vált, a Szolnokiak 
vezetőedzőjét kiállította a já-
tékvezető miután reklamált és 
beleütött a kispadba. Az Ajka 
a végső rohamokból se tudott 
gólt szerezni, így egy gólos ve-
reséget szenvedtek a 10. fordu-
lóban. Szolnoki MÁV FC- FC 
Ajka 1-0.

Csábi József: - Kicsit hek-
tikus mérkőzésen ismét be-
bizonyítottuk, hogy tudunk 
csapatként funkcionálni. Az 

első félidőben az Ajka köze-
lebb állt a gólhoz, de megúsz-
tuk azt az időszakot. A hat-
vanadik perctől elkaptuk a 
fonalat.

Kis Károly: - Ennyi helyzet-
ből egy bajnokságot is meg 
lehet nyerni, mi pedig a mér-
kőzést sem tudtuk, annak el-
lenére, hogy nagy erőket moz-
gósítottunk. A futball igazsá-
ga beigazolódott, hogy ennyi 
lehetőséget nem lehet büntet-
lenül kihagyni.

Golyók a posztón, avagy elindult a bajnokság
Az Ajka Városi Biliárdbaj-

nokság első őszi fordulóját 
szeptember 26-án tartották, 
ennek apropóján néhány „jó 
tudni” információt osztunk 
meg a sportág kedvelőivel.

A biliárd, mint sport öt éve 
jelent meg ismét – hosszabb 
kihagyás után - városunkban 
versenykeretek között. Két 
helyszínen, a Bisztróban és 
a Bázisban folynak a mec�-
csek szombatonként 16 órától 

a bajnokságban szereplő hat 
csapat között, az Ajkán meg-
szokott kézből játék alapján. 
Érdekesség, hogy mindegyik-
ben van női versenyző is.

A fordulókat négytagú ve-
zetőség irányítja Heffler Zol-
tán AVB elnök útmutatásai 
alapján. Az őszi szezon 2021. 
március közepéig tart, így 
ha vírushelyzet nem kívánja 
másként, várják a szurkolókat 
és a játék kedvelőit a párhar-
cokra.� SzR. 

Golyók a zöld posztón. Egyre népszerűbb Ajkán
� (Fotó: Györkös)
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Csaknem félezer duatlonos rajtolt 
A fiatal duatlonosok után-

pótlás ranglista versenye, va-
lamint a rövidtávú országos 
bajnokság zajlott vasárnap, 
szeptember 27-én városunk-
ban.  A sportág kedvelői ke-
vés ajkai versenyzőért izgul-
hattak, az indulást ugyanis 
a Magyar Triatlon Szövet-
ség licencéhez kötötték, így 
többnyire az ország legna-
gyobb egyesületei jelentek 
meg. Nagy számban nevez-
tek többek között Székesfe-
hérvárról, Budapestről és 
Debrecenből. Fontos ugyanis 
a ranglistapont, az országos 
versenyen elért helyezés. 

Vasárnap talán az ország 
egyik legnagyobb létszámú 
rövidtávú bajnoksága zajlott 
Ajkán, ami természetesen 

nem csak annak köszönhető, 
hogy jó volt a szervezés, ha-
nem annak is, hogy a tavaszi 
és nyári események nagy része 

elmaradt a vírushelyzet miatt, 
és mindenki vágyott már egy 
jó kis versenyre. Dr. Péntek 
Zoltán, a szervező Tovafutók 

SE ügyvezető elnöke kérdé-
sünkre elmondta, hogy a nap 
folyamán csaknem félezren 
álltak rajthoz, és a versenyen 
a kisiskolás korú újoncoktól 
a veteránokig minden kor-
osztály képviselte magát. A 
lebonyolításban a helyi közép-
iskolák diákjai segítettek, leg-
többen a Szent-Györgyi szak-
képző iskola rendész tanulói, 
akiknek a rendezvény egy-
ben szakmai gyakorlatként 
is hasznos volt. A következő 
nagyobb versenyt a Tovafu-
tók 2021 tavaszán szervezik, 
ekkor pótolják a vírushelyzet 
miatt az idén elmaradt félma-
ratont és Ajka-Pápa-Ajka ke-
rékpár versenyt.

(ta) 

Lapszél

2020 október

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 
66.

20-22 óráig:
1-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
2-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
3-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
4-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66.  (Tesco)
5-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
6-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
7-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
8-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
9-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66.  (Tesco)
10-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
11-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Okos zebra
Elkészült az „okos zebra” a 
Petőfi utca és Semmelweis 
utca sarkán. A beruházás 
mintegy másfél millió fo-
rintba került, aminek fe-
lét az önkormányzat, felét 
a Generali Biztosító állta, 
ami országszerte hozzájá-
rul hasonló létesítmények 
kiépítéséhez.

Átalakul a parkolási
rendszer
Ajka Város Önkormányzata 
társadalmi vitára bocsátja 
a városi parkolási rendszer 
átalakítását, ami módo-
sítaná a parkolási zónák 
határát, új parkolók létesí-
tésére tesz javaslatot, illet-
ve szűkíti a kedvezményes 
parkolóbérletre jogosultak 
körét. A társadalmi vita 

alapját jelentő felhívást 
lapunk 4. oldalán olvas-
hatják.

Elismerést
az önkénteseknek
Rig Lajos országgyűlé-
si képviselő –  tekintet-
tel a COVID-19 fertőzöt-
tek növekvő számára, az 
egészségügyre nehezedő 
nyomásra, továbbá elis-
merve azt, hogy a korona-
vírus-járvánnyal kapcsola-
tos egészségügyi védeke-
zés fontos részét képezik 
az önkéntesek – parla-
menti előterjesztésében 
javasolta, hogy a Kormány 
a koronavírus-járvány el-
leni védekezésben részt-
vevő önkéntesek munkáját 
a lehető legrövidebb időn 
belül Miniszteri Elismerő 
Oklevéllel ismerje el.

» �Energetikai tanúsítást vállalok gyors határidővel, kedvező áron Ajkán 
és környékén. 06-30/ 956-7005

» �Elektromos összeszerelőket keresünk Veszprémbe! Ingyenes buszjá-
ratok! Kereset: nettó 170.000 Ft-tól! PannonjobKft +36202726118

APRÓHIRDETÉS

KERTÁPOLÓ

Betakarítás után jöhetnek
az áttelelő növények

Van néhány hozadéka a 
„Maradj otthon!” felhívásá-
nak, ami a koronavírus el-
terjedésének a kezdetén nap 
mint nap látható és hallható 
volt a médiában. Az otthon 
töltött hetekben olyan mód-
szereket is ki lehetett próbál-
ni, amelyekre idő hiányában 
addig nem volt lehetőség. 

Ilyen volt a magas ágyások 
kialakítása és a paradicsom 
függő termesztése. Mindkét 
módszer futótűzként terjed 
az interneten. Többen kérték 
- némi kétkedést érezve a kí-
váncsiság mögött -, hogy szá-
moljunk be az újítások ered-
ményéről. 

A magas ágyásban látvá-
nyosan fejesedett a saláta, 
egészséges retek piroslott és a 
spenót is szépen gyarapodott. 
Mindezek júniusra kikerültek 
a földből úgy, hogy a lótetűk 
és az egyéb kártevők nem ta-
láltak rájuk, így nem volt aka-
dálya a növények fejlődésének.  
Másodvetésként zeller, bébi 
céklarépa, paprikapalánta és 
uborkamag került a helyükre. 
Az uborka fölé helyezett hálón 
kapaszkodtak meg a kacsok. 
Így ki lehetett használni min-
den előnyét a helynek. Lelki-
ismeretes és vegyszermentes 
gondozást követően a növé-
nyek egész évben üdék voltak. 

Most az őszi betakarítást 
követően téli fejes salátamag 
kerül a ládába, így tavasszal 
a saláta primőrként jelenik 
majd meg a kertben. Néhány 
áttelelő növényt is lehet a ma-

gaságyásba vetni, például a 
spenótot, sóskát, kelkáposztát, 
sőt a fokhagymát is el lehet 
dugaszolni, akkor szép nagyra 
fejesedik a következő szezon-
ra. Tél alá vetéssel a lehűlése-
ket követően lehet elhinteni a 
magokat, amikor a hőmérsék-
let eléri a 4-5oC-ot. A magok 
a téli csapadék hatására meg-
duzzadnak, tavasszal hamar 
beindul a csírázásuk. Ezzel a 
módszerrel a tavaszi vetéshez 
képest előbb jutunk friss a 

sárgarépához, a petrezselyem 
zöldjéhez és a borsóhoz. Ér-
demes kísérletezni, hiszen ha 
nem járunk sikerrel, akkor is 
megért egy próbát.

Tapasztalatként elmondha-
tó, hogy sok örömöt szerzett 
idén a magaságyás. Alacsony-
növésű zöldségféléket érde-
mes így termeszteni, ennek 
okán a paprikapalántából is 
az alacsonynövésű sárga édes 
paprikát javasolt ültetni má-
sodvetésként, mivel a magas 

növésűbe sokkal hamarabb 
belekap a szél és kifordítja a 
földből. Továbbá a termesztési 
területet is célszerű megnövel-
ni. Bátran lehet ajánlani min-
denkinek, hogy az udvaron 
alakítson ki magaságyást, hi-
szen állandóan szem előtt van, 
az éppen aktuális munkafo-
lyamatokat kis energiaráfor-
dítással el lehet végezni, nem 
kell órák hosszat görnyedni a 
szabadföldi ágyások felett.

A függő paradicsom term-
esztését érdekességként töb-
ben kipróbálták már az isme-
rőseim körében. A módszer 
erkélyeken, teraszokon pro-
dukál látványos eredményt. 
Csupán egy darab kétliteres, 
nem szűkülő nyakú üdítős 
flakon kell a palántaföldnek, 
kisméretű mosogatószivacs 
belül a flakon nyaka köré és 
zsinór a felfüggesztéshez. A 
palántát a flakon nyakán ke-
resztül a gyökérrel felfelé kell 
behelyezni. Öntözés fentről 
történik (elkészítése az inter-
neten megtalálható). Koktél-
paradicsom neveléséhez ez a 
módszer célszerű, és micsoda 
látvány, amikor a fürtös pa-
radicsom piroslik a lakótelepi 
erkélyeken!

Ugyan sem a magaságyás-
ban, sem a függő termesztés-
ben nem lehet biztosítani a 
család egész éves szükségletét, 
de ezek a saját nevelésű zöld-
ségfélék különlegesek, nem 
látnak vegyszert és ezt sem 
lehet figyelmen kívül hagyni.

Cs.B.É. 

Függő paradicsom ültetvény. Látványnak is különleges

A duatlon fontos kelléke a kerékpár. Volt bőven az is
� (Fotó: Györkös)

Betakarítás a bolgárkertben 
Elérkezett a betakarítás ideje a bolgárkertben. A gazdák örül-

nek a jó minőségű, bőséges termésnek, amely bőven elegendő 
lesz a családnak télire. Horváth József és felesége a múlt héten 
szintén elkezdték a betakarítást. Ők a legrégebbi termelők közé 
tartoznak, szeretnek kertészkedni és értenek is hozzá, így az ő 
kertjük az egyik legszebb. Már folyik az igényfelmérés, hogy kik 
szeretnének jövőre is termelni a bolgárkertben. A régiek marad-
nak, mellettük már most jelentkeznek újak, így bővíteni kell (és 
lehet is) a termelésbe bevont területet. A bolgárkert munkatársai 
örülnek ennek, ugyanis az a cél, hogy egyre többen kapcsolód-
janak be, élvezzék a vegyszermentes termelésből származó helyi 
terméket. 

(ta) 
Horváthék a betakarítás közben. Akkor „szüret”
� (Fotó: Györkös)

Vereség a nyitányon
A sok bizonytalanság ellenére, hétvégén kezdetét vette 
a női amatőr NB I-es kosárlabda bajnokság. A teljesen 
átalakult ajkai csapat a PINKK-PVSK vendége volt az 
első fordulóban. Az első játékrész hozott izgalmakat 
bőven, mivel mindkét együttes fej-fej mellett haladva 
sikeres dobások sokaságát könyvelhette el, így 
egyik gárdának se sikerült meglépni a sok dobott 
pont ellenére. Az első negyed végén 24-20 állt az 
eredményjelzőn. A második játékrészben rengeteg 
eladott labda volt jellemző a Veszprém megyei 
csapatra, amivel a hazaiak éltek és kihasználták a 
lehetőségeiket, a félidőre 43-35-ös eredménnyel 
vonulhattak a csapatok. Taktikai eligazítást követően 
egy nagyon unalmas és pontszegény negyed 
következett. A hazaiak 9 pontot tudtak csak szerezni, 
a vendégek pedig 8-at. Így 9 pontos hátrányból vágtak 
neki a bakonyiak az utolsó játékrésznek. A vendéglátók 
nem könnyelműsködték el a mérkőzést, felpörgették 
a játékukat, hatékonyságukat és esélyt sem adtak 
az Ajkának. PINKK-PVSK U23-Ajka 77-57. Csapatunk a 
második fordulóban az Atomerőmű KSC Szekszárd 
második csapatát látja vendégül október 4-én. 

BD 

HIRDESSEN
AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel: 8400 Ajka, Rákóczi F. u. 8. fsz. 1.
az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.

Telefon: 06-88/750-550
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com

Web: www.ajkaimediakft.hu
Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.


